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ПІДТРИМКА ФІНАНСОВОЇ СТІЙКОСТІ УКРАЇНИ МІЖНАРОДНИМ 

ВАЛЮТНИМ ФОНДОМ У ВОЄННИЙ ЧАС 

З моменту вторгнення російських військ на територію України наша 

держава проживає найважчий період з часів її незалежності. Без підтримки 

іноземних партнерів та міжнародних організацій було б дуже важко 

підтримувати економіку в країні. Однією із важливих організацій є 

Міжнародний валютний фонд.  

Виконавча Рада МВФ 8 квітня 2022 р. ухвалила рішення про 

створення рахунку для підтримки фінансової стабільності України [1]. Цей 

рахунок призначений для донорських ресурсів у вигляді грантів і позик на 

допомогу Україні для задоволення її платіжного балансу й бюджетних 

потреб, а також стабілізації економіки. Донори зможуть скористатися 

перевіреною інфраструктурою МВФ, щоб швидко забезпечити 

автентифіковані платежі. На рахунок надходитимуть кредити або грантові 

ресурси від донорів у резервній валюті або у спеціальних правах 

запозичень (СПЗ). Ці ресурси перераховуватимуться на рахунок СПЗ 
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про створення рахунку для підтримки фінансової стабільності України [1]. 

Цей рахунок призначений для донорських ресурсів у вигляді грантів і 

позик на допомогу Україні для задоволення її платіжного балансу й 

бюджетних потреб, а також стабілізації економіки. Донори зможуть 

скористатися перевіреною інфраструктурою МВФ, щоб швидко 

забезпечити автентифіковані платежі. На рахунок надходитимуть кредити 

або грантові ресурси від донорів у резервній валюті або у спеціальних 

правах запозичень (СПЗ). Ці ресурси перераховуватимуться на рахунок СПЗ 

України в МВФ. 

Міжнародний валютний фонд створив спеціальний 

адміністративний рахунок, через який бюджет України щомісячно 

отримуватиме 5 млрд. доларів США того, щоб виконати всі соціальні і 

гуманітарні зобов’язання перед громадянами України.  

В останньому звіті, який видав МВФ проаналізовано п’ять шляхів, 

через які війна впливатиме на світ та що буде з країною-агресором в разі 

введення проти неї повного нафтогазового ембарго та фінансової ізоляції. 

Спричинені через війну, санкції та відключення РФ від міжнародних 

платіжних систем призведуть до порушення торговельних потоків, 

зокрема продовольства та енергоносіїв. МВФ прогнозує, що після 

зростання на 55% у 2022 році ціни на нафту мають стабілізуватися й 

опуститися нижче 100 дол. США за барель у 2023 році . Також одним із 

прогнозів МВФ є збільшення ціни на газ приблизно на 147%, але до 

середини 2023 року ціна впаде [2].  

Наступною проблемою є можливе накриття світу другою хвилею 

кризи мікросхем. До війни Україна була основним постачальником неону в 

світ (50%), який використовувався для виготовлення чипів газу. Дефіцит 

неону призвів до перебоїв у виробництві автомобілів і техніки. Проблеми в 
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постачанні калійних добрив, основним виробником яких є Білорусь, 

сприятимуть ще більшому зростанню цін на продовольство у світі. 

Також, МВФ пpогнозує довгостpокові пpоблеми на фінaнсових 

ринкaх через нестaбільність товaрних ринків. Висoкі ціни на сировину і 

торговельні пoрушення пришвидшaть інфляцію у свiті, а її висoкі темпи 

триватимуть довше, ніж очікувaлося. У 2022 році ціни в Євpопі зростуть на 

12,6%. Інфляція в розвинених країнaх регіону стaновитиме 5,5%, а в 

країнах, що розвиваються, – 27,1%. 

Також МВФ оцінило подальші наслідки для Росії. Навіть без повного 

енергетичного ембарго з боку Заходу найбільші споживачі російських 

нафти і газу планують позбутися їх поставок з держави-агресора. Це 

вдарить по ворожій економіці в середньостроковій перспективі. Разом з 

тим, суттєве скорочення інвестицій та вихід сотень компаній з РФ уже 

зашкодили економіці країни – від авіапромисловості і технологій до 

фінансів. МВФ називає перспективи Росії "похмурими" і прогнозує 

скорочення ВВП країни на 8,5% у 2022 році і на 2,3% – у 2023 році. Це 

значно більше, ніж було у 1998 році, коли Росія оголосила дефолт [3].   

Отже, підсумовуючи можна сказати, що МВФ робить значний внесок 

в розвиток та відбудову України, і не зважаючи на накладені пакети 

санкцій на країну-агресора, потрібне ще більше відсторонення цієї країни 

від цивілізованого світу, щоб швидше унеможливити фінансування 

російських військ.  
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МІЖНАРОДНИЙ ДОСВІД ВИКОРИСТАННЯ ПОЛІГРАФА У 

ПРАВООХОРОННІЙ ДІЯЛЬНОСТІ 

Історичні джерела різних країн наводять відомості про методи 

перевірки осіб на брехню. Ці методи традиційно використовувалися 

різними поколіннями і вдосконалювалися з розвитком науково-технічного 

прогресу. В результаті пошуку правильного фіксування 

психофізіологічного стану людини в результаті впливу на неї 

різноманітних подразників виник поліграф - науково-технічний, медичний 

прилад, за допомогою якого можна фіксувати динаміку реакцій людини, в 

процесі, коли їй задають різноманітні за характером запитання. За 

допомогою поліграфа наглядно демонструють результати в процесі 

проведення слідства. 

Як показують дослідження на сучасному етапі поліграф 

використовують більш ніж у 75 країнах світу. Серед країн щодо 

використання поліграфа загальновизнаним лідером є США. «Обстеження, 

перевірки та експертизи з використанням поліграфа використовуються в 


